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1. Να χαρακτηρίσετε σωστές ή λανθασμένες τις παρακάτω προτάσεις:

α. Οι σύγχρονες κοινωνίες είναι σήμερα μόνον πολιτικές
β. Ο πολίτης στην σύγχρονη κοινωνία είναι υπήκοος
γ. Οι συγκρούσεις των κοινωνικών ομάδων έχουν αρνητικά αποτελέσματα για το κοινωνία
δ. Το σύγχρονο κράτος δεν έχει σύνορα
ε. Σήμερα ο σύγχρονος πολίτης οφείλει να δραστηριοποιείται αν θέλει να επιτύχει τους σκοπούς και τους στόχους που έχει θέσει με κάθε μέσο, θεμιτό ή αθέμιτο.
στ. το κράτος συνδέεται με συγκεκριμένο έδαφος, λαό και έχει συγκεκριμένη πολιτική εξουσία.
ζ. Με το αναλογικό σύστημα επιτυγχάνεται η συμμετοχή των μικρών κομμάτων στη Βουλή
η. Το κράτος βοηθά οικονομικά τα πολιτικά κόμματα
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